



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В городе Новый Уренгой нетрезвый мужчина кидал в сотрудников полиции кирпичи, возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по городу Новому Уренгою следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ ( применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза его применения в отношении представителя власти ).

По данным следствия, в дежурную часть управления Министерства внутренних дел по городу Новому Уренгою поступило сообщение, что нетрезвый мужчина, находясь в строящемся здании, расположенном в микрорайоне Дружба, бросает в прохожих обломки кирпичей. К месту происшествия прибыл наряд полиции и потребовал от нарушителя прекратить противоправные действия. В ответ на это дебошир, стал кидать фрагменты кирпичей в сотрудников полиции, одному из них удалось увернуться и задержать нарушителя. Во время сопровождения его в служебный автомобиль злоумышленник в присутствии очевидцев происходящего грубо высказывался в адрес представителей власти нецензурной бранью.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение обстоятельств случившегося, расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740304>